

## 重点

聘请教育监督专员 组织万名教师家访

# 威海启动“开门办教育”

本报威海3月20日讯(记者

刘洁) 2011年是全面实施中长期教育规划纲要的开局之年,也是新一轮教育事业改革和发展的奠基之年。为进一步问教于民、问需于民、问计于民,努力办好让人民满意的教育,威海市教育局决定在全市教育系统深入开展“开门办教育”活动。这是记者20日从威海教

育局了解到的。

据了解,今年威海市将完善教育工作报告通告制度,结合年度重点工作及阶段性工作,定期向市委、市政府提交工作报告,向党代表、人大代表、政协委员等汇报工作进展情况;同时通过发布教育工作报告、发放征求意见表等方式,及时将教育工作情况、热点问题整

改情况、取得的工作实绩等面向社会进行通告,加大教育工作的透明度,征求意见建议,接受社会监督。

据了解,今年威海还将继续聘请教育监督员,邀请人大代表、政协委员以及部分党代表、市民代表担任教育监督员,对教育工作进行监督,为教育工作广开言路、指导监督、建言献策;开展电话查

访活动,威海市教育局成立教育系统社情民意调查工作小组,在中考、高考前夕和岁末年初,利用威海市社情民意调查中心平台,对全市学生家长和社会各界人士进行电话调查。

另外,全市幼儿园、中小学、高中、职业学校还将针对学生家长,开展“校长接待日”和“学校开放

日”活动,全面展示教育成果,广泛征求学生家长意见和建议,开展现场咨询和答疑活动。在全市教育系统中开展“万名教师家访”活动,组织教师通过上门拜访的形式对学生进行家访,鼓励教师走进社区、企业和农村,倾听大家对教育工作的意见和建议,帮助解决市民在子女教育方面遇到的困难和问题。

## 荣成十处治污工程 4月底竣工

本报威海3月20日讯(记者 林丹  
丹 通讯员 姜小蓉) 近日,荣成市环保局与畜牧兽医局加大农村面源污染治理重点示范工程督办力度,重点督办荣成北部、中部10处农村面源污染治理示范工程,推动农村环境建设由点向片延伸,4月底将全部竣工。

据荣成市环保局工作人员介绍,10处工程主要有埠柳镇环山种猪场、俚岛香山种猪场、埠柳镇李汉智、李庚超养猪场、俚岛宇琛养牛场、恒大奶牛场、埠柳镇上村曲光荣养猪场、成山镇吉宏养牛场,成山镇百事达生物肥料有限公司、滕家生物肥料有限公司的农村面源污染治理示范工程。

据了解,截至目前,10处农村面源污染治理示范工程已经完成了整治任务的60%,预计4月底可全部完成。



## 破“谣盐”

18日,竹岛办事处翠竹社区工作人员把“碘盐不能防辐射”等材料发到居民手中,引导居民正确消费食盐。

本报记者 王帅 本报通讯员 韩艳 摄

生态威海 全民共建 全民共享  
**环保在您身边**  
威海环保热线 0631-12369

前半周低温后半周晴暖

## 春分来到,别忙减衣

本周前三天风大,气温也不算高。21日,多云,北风近海6到7级,成山头以东阵风8级,内陆5到6级,温度沿海-1℃到5℃,内陆-2℃到6℃;22日,多云转晴,北风近海6到7级减小到5到6级,内陆5到6级减小到4到5级,温度沿海-1℃到3℃,内陆-2℃到5℃;23日,晴间多云,西北风近海5到6级,内陆3到4级,温度沿海-2℃到5℃,内陆-4℃到6℃。随着天气转晴,自24日起,气温逐步回升,最低气温将回到0℃以上。到25日,风向也转为南风,气温则快速回升,预计到周末时最高气温可达到14℃。

21日是二十四节气中的“春分”。“春分者,阴阳相半也,故昼夜均而寒暑平”,今后白昼的时间可就越来越长了。春分时节,有时会一下子

热起来,给人造成夏天来了的错觉;有时又突然气温降至冰点,犹如寒冬一般。俗话说的“春捂秋冻”、“二八月乱穿衣”都是先人总结出的经验,这时最需随时关注天气变化,适量增减衣物,千万别过早减去厚装。

风和日丽,许多市民也开始积极锻炼了,春季运动一定要适度,不宜太剧烈以致大汗淋漓,因为出汗过多会损伤人体阳气。锻炼结束时要立即擦干汗液,换上干净衣物,以防着凉。

本报记者 陶相银

